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2. The proposed combined system also produces for its own needs 
and directly uses 3.45 kW of electricity, 60476 l/h of hot water with a 
temperature of 100 °C.  

3. The proposed trigeneration system is an effective solution for 
the simultaneous production of heat, electrical energy, water and cold and 
meets modern environmental requirements. 

 
Advisor: Volovyk Oleksii, PhD 
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Сьогодні неможливо собі представити жодну галузь народного 
господарства, та й пересічного мешканця, без використання штучного 
холоду у різноманітних його проявах та формах використання. 
Використання холодильників, морозильників, мініхолодильників і 
кондиціонерів є необхідним елементом побуту кожної родини. Разом з 
тим аналіз споживчого ринку побутової холодильної техніки на 
території України та інших держав пострадянського простору показує 
перенасичення обладнанням провідних фірм Європи, США, Південно-
Східної Азії і Японії в рамках агресивної цінової політики і практично 
повна відсутність вітчизняних моделей за цінами, доступним 
більшості населення.  

Екологічні інвестиції або «зелені» – це глобальний тренд, який 
вже зайняв своє місце в Україні. Для інвесторів все важливішим стає 
оцінка впливу екологічних ризиків на доходи компаній. Структура 
української економіки має шалену енергетичну інтенсивність, а 
кількість викидів, наприклад, вуглецю чи хлорвмісних речовин на 
одиницю ВВП значно перевищує показники європейської спільноти і 
це радикально знижує привабливість інвестиційних проєктів, а також 
експортні спроможності таких компаній. 

Переведення систем холодильної техніки в умовах світової 
енергетичної кризи на екологічно безпечні холодоагенти привертає 
увагу як розробників, так і користувачів холодильної техніки, від 
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пересічного громадянина до крупних компаній, до абсорбційних 
холодильних приладів, до складу яких входить абсорбційний 
холодильний агрегат, робоче тіло якого складається із природних 
компонентів – водоаміачного розчину (ВАР) з добавкою інертного 
газу (водню) та мають нульові значення озоноруйнівного потенціалу 
та потенціалу «парникового ефекту» в атмосфері Землі. Адже без 
холодильної техніки неможливо забезпечити зростаюче населення 
якісними харчовими продуктами. Характерною особливістю 
холодильників абсорбції є можливість використання для їх роботи 
різних неелектричних джерел енергії (газ, біогаз, гас, бензин, скидного 
тепло і т.д.), а також можливість роботи на електричних джерелах 
низької якості. Падіння напруги в мережі до 160 В, що характерно для 
сільської місцевості, практично не впливає на їх працездатність. 

Разом з тим, існує ряд проблем, які стримують широке 
поширення абсорбційних холодильних машин: 

1) Необхідність забезпечення тепловою енергією генератора 
потужністю в кілька сот кіловат. Для покриття такої потужності 
необхідна наявність спеціальних пристроїв для виробництва або 
утилізації теплової енергії, особливо під час зростання сезонних 
потреб. 

2) Низький холодильний коефіцієнт при високому 
споживанні теплової або електричної енергії (0,6-0,85 для поширених 
абсорбційних холодильних машин). 

3) Велика кількість відведення теплоти в навколишнє 
середовище і як наслідок високі холодопродуктивні градирні та великі 
капітальні витрати. 

Всі ці перераховані фактори обмежують рамки широкого 
застосування та конкурентоспроможності абсорбційних холодильних 
машин на ринку холодильного обладнання. 

Із цієї причини роботи, спрямовані на підвищення 
енергетичної ефективності абсорбційних холодильних приладів, є 
актуальними й для їх вирішення пропонується провести моделювання 
циклів і окремих елементів АХП, що безпосередньо працюють з 
альтернативними джерелами енергії (сонячні колектори),  розроблено 
перспективні енергетично ефективні схеми АХП в розширеному 
діапазоні параметрів експлуатації при роботі з альтернативними 
джерелами енергії з урахуванням можливого техногенного впливу на 
навколишнє середовище пропонованих схем методом «Повного 
життєвого циклу». 

 
Науковий керівник – д-р техн.. наук,  

професор Тітлов О.С. 
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